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ΕΙΣΑΓΩΓΗ

● Το Naval Warfare: Lost In Time είναι
ένα επιτραπέζιο παιχνίδι που αντλεί
έμπνευση από το Σκάκι, τη Ναυμαχία,
τα Παιχνίδια ρόλων / RPG, το D&D και
γενικά τα turn-based games.

● Ως προς το θέμα, επιλέχθηκε η
ενότητα Ιστορίας και Πολιτισμού. Πιο
συγκεκριμένα, η ανάδειξη 6
διαφορετικών ελληνικών πολεμικών
πλοίων από τη χρονική περίοδο της
Αρχαιότητας – Α’ Παγκοσμίου Πολέμου.



ΣΤΟΧΟΙ

Ο άμεσος στόχος του παιχνιδιού είναι να ψυχαγωγήσει τους παίκτες. 
Ωστόσο, μέσα από αυτή την εμπειρία, οι παίκτες θα μάθουν έμμεσα 
για 6 διαφορετικούς τύπους ελληνικών πολεμικών πλοίων. Επιπλέον, 
όπως όλα τα παιχνίδια στρατηγικής, το παιχνίδι συμβάλλει στην 
ανάπτυξη στρατηγικής σκέψης και μακροπρόθεσμου 
προγραμματισμού.

Ο κύριος στόχος του παιχνιδιού επιτυγχάνεται όταν ένας παίκτης 
καταφέρει να καταστρέψει το αντίπαλο υποβρύχιο, όπου 
βρίσκεται ο αντίπαλος ναύαρχος. Η ανάπτυξη της στρατηγικής 
σχετίζεται άμεσα με τις αποφάσεις που θα πάρει ο παίκτης στους 
γύρους του, καθώς και με τα σχέδια που θα διαμορφώσει. Τέλος, 
ο έμμεσος στόχος της εξοικείωσης του παίκτη με τους τύπους 
πολεμικών πλοίων θα επιτευχθεί μέσω των διαφορετικών 
στατιστικών και χρήσεων κάθε πιόνιου, καθώς και μέσω καρτών, 
που όταν σαρωθούν θα οδηγήσουν σε μια αντίστοιχη 
ενημερωτική ιστοσελίδα του σχεδιασμού μας.



ΙΣΤΟΡΙΑ

 Το 437 π.Χ., στην Κέρκυρα είχε ξεσπάσει ένας 
εμφύλιος πόλεμος μεταξύ δημοκρατικών και 
ολιγαρχικών. Δυο μεγάλοι ναύαρχοι μυστηριωδώς 
εμφανίστηκαν στην Κέρκυρα του Α΄ Παγκοσμίου 
πολέμου και δημιουργήσαν έναν στόλο 6 πολεμικών 
πλοίων, κάποια από τα οποία ταξίδεψαν μαζί τους 
από παλαιότερες περιόδους. Μην γνωρίζοντας ότι ο 
εμφύλιος έχει προ πολλού τελειώσει, οι ναύαρχοι 
είναι αποφασισμένοι να εξολοθρεύσουν τον 
αντίπαλο τους και να κυριαρχήσει η πλευρά τους στο 
νησί. Ξαφνικά, η τελευταία μάχη ενός ξεχασμένου 
πολέμου ξεκινά…

 



ΤΑΜΠΛΟ 



ΒΑΣΙΚΟΙ ΚΑΝΟΝΕΣ

• Δύο αντίπαλοι παίκτες, στις αντίθετες πλευρές του ταμπλό (8x8), ο καθένας έχει 
6 πιόνια 

• Κάθε πιόνι έχει τα δικά του στατιστικά

• Το παιχνίδι παίζεται σε γύρους. Κάθε γύρος ορίζεται ως εξής: 

[1] Κίνηση πιονιού 

[2] Επίθεση (αν είναι δυνατόν, ΟΧΙ απαραίτητα με το κινούμενο πιόνι) 

[3] Τέλος του γύρου και η σειρά του αντιπάλου 

• Το παιχνίδι τελειώνει όταν πεθάνει το υποβρύχιο ενός παίκτη



ΠΙΟΝΙΑ

* Σχετικά με το Υποβρύχιο: Το υποβρύχιο πιόνι είναι ιδιαίτερο γιατί ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ να πάθει αρχικά 
ζημιά. Ο μόνος τρόπος για να το κάνετε ευάλωτο είναι να καταστρέψετε όλα τα εχθρικά πλοία

Πλοίο Εποχή Όπλο Τύπος Hp At

Τριήρης Αρχαιότητα Καταπέλτης sm 16 2

Δρόμωνας Βυζάντιο Υγρό πυρ sm 22 7

Φρεγάτα Τουρκοκρατία Κανόνι m 25 3

Εύδρομος Α΄ Παγκ. Πυροβόλο m 28 4

Θωρηκτό Α΄ Παγκ. Τορπίλη L 30 4

Υποβρύχιο Α΄ Παγκ. Νάρκη L 20* 3



ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΠΙΟΝΙΩΝ



ΣΥΝΟΛΙΚΟ DAMAGE

Το κάθε πιόνι μπορεί να χτυπήσει ένα γειτονικό του αντίπαλο πιόνι και έχει το δικό του At, 

αλλά η τελική ζημία που προκαλεί η επίθεση του προκύπτει από την εξής φόρμουλα:

𝒕𝒐𝒕𝒂𝒍 𝒅𝒂𝒎𝒂𝒈𝒆 =  𝑨𝒕𝝅𝝀𝝄𝜾𝝄𝝊 ± 𝒅𝒊𝒄𝒆 𝒓𝒐𝒍𝒍

  Ένα εξάπλευρο ζάρι καθορίζει το πρόσημο (μονό αποτέλεσμα σημαίνει μειονεκτική επίθεση 

και επομένως -, ενώ ζυγό αποτέλεσμα σημαίνει πλεονεκτική επίθεση αρά +).  

  Έπειτα, ένα τετράπλευρο ζάρι καθορίζει την ποσότητα του dice roll (από 1 έως 4)



PLAYER’S SHEET 



ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΟΧΗ 
ΣΑΣ
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